
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

(SIMULASI MENGAJAR CALON PENGAJAR PRAKTEK) 

 
 

Satuan Pendidikan : TK KM SUKOHARJO 

Kelas/Semester :  B1/1 

Tema : Binatang  

Sub Tema :Binatang yg bisa terbang {kupu kupu} 

Alokasi Waktu  :10 Menit 

  

- TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Setelah kegiatan belajar ,Anak mampu terbiasa mensyukuri adanya ciptaan Tuhan {NAM-1-2} 

- Setelah kegiatan belajar Anak bisa menirukan gerakan kupu kupu {F.M .3.3 dan 4.3}  

- Setelah kegiatan belajar Anak bisa berprilaku mandiri {SOSEM.2.8} 

- Setelah kegiatan belajar Anak mampu tentang  konsep penjumlahan {KOGNITIF.3.6 dan 4.6  

- Setelah kegiatan belajar Anak dapat melaksanakan perintah { BAHASA .3.10 dan 4.10} 

- Setelah kegiatan belajar Anak bisa menggambar .kupu-kupu 

-  

- KEGIATAN PEMBELAJARAN 

- ALAT /BAHAN  PEMBELAJARAN  

- Papan Tulis Kapur .Buku dan pensil untuk menulis 

- Krayon .Kertas .Gambar   

A Pembukaan (2 Menit) 

• Baris Salam Berdoa, Presensi Kehadiran Anak 

• Berdiskusi tentang binatang bisa terbang (kupu-kupu) 

• Bermain berbisik berantai 

B Inti (6 Menit) 

• Mengamati 

Guru mengajak anak mengamati gambar kupu-kupu dan kupu-kupu yang ada di udara 

• Menanya 

Guru memberikan anak kesempatan untuk bertanya 

• Mengumpulkan informasi 

Guru memberi dukungan dengan cara bercerita 

• Menalar 

Anak  menggunakan  cerita  dalam  gambar   

• Mengkomunikasikan 

➢ Kelompok 1 : Anak  menulis kata “kupu-kupu” 

➢ Kelompok 2 : Anak mengitung jumlah gambar kupu kupu    

➢ Kelompok 3 : Anak menggambar kupu-kupu 

C Penutup (2 Menit ) 

1. Menanyakan perasaan selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling disukai 

3. Pemberian tugas kepada anak untuk dilakukan di rumah yakni bertanya kepada orang tuanya tentang kupu-kupu 

4. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

5. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

6. Berdoa setelah belajar 



D.Tehnik Penilaian 

Catatan Harian 

Catatan Hasil karya 

Catatan anecdotal dan sekala 

Capaianperkembangan

  

CONTOH PENILAIAN  HARIAN 

 

 KETERANGAN

  

BB   ;Belum Berkembang 

MB   :Mulai Berkembang 

BSH  :Berkembang Sesuai Harapan 

BSB   :Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui                         Plemahan, 26 Juni 2021 

Kepala TK KM Sukoharjo                                   Guru Kelompok B.1 
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Program 

Pengembangan  

Kompetensi 

Dasar 

  Indikator 

Perkembangan   

HASIL PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan Moral 1.2 

 
- Anak terbiasa mensyukuri adanya 

ciptaan Tuhan  

 Anti Adi Bila 

Fisik Motorik 3.3 dan 4.3 -Anak dapat menirukan gerakan kupu 

kupu 

Nia  Anti Bila 

Sosem 

 

2.8                 -Anak berprilaku mandiri  Nia Bila Adi 

Kognitif 3.6 dan 4.6 - Anak mengenal konsep 

penjumlahan 

Nia  Adi Anti 

Bahasa 

 

3.10 dan 4.10 - Anak dapat melaksanakan perintah  

- Anak dapat menulis kata kupu 

kupu 

  Bila 

Adi 

Anti 

Nia 

Seni 

 

3.15   -Anak dapat menggambar kupu-kupu   Adi 

Nia 

Anti 

Bila 

 



 


